

社区工作者真情“告白”

## 幸而遇你 余生予你



妻子:王丽利  
年龄:42岁  
丈夫:张海亮  
年龄:41岁  
婚龄:20年

A

有你相伴幸福常在

我叫王丽利,在小店区平阳路街道滨东社区工作,因住在太原市汾河景区附近,每晚都有夜骑习惯。去年夏天的一个晚上,我和平常一样去夜骑,中途不幸被追尾,导致脑出血、脑骨裂。丈夫在外地工作,平时6个多小时的车程,他仅用4个多小时就飞奔回来。当我埋怨他“太玩命”时,他却心疼地说:“我担心你嘛!”

在医院的那段日子,丈夫给我无微不至地照顾。我当时不能坐,只能朝一个方向躺,头一动就晕得厉害,

他就把饭吹温了,一口一口喂到我嘴里,边喂边擦拭我嘴边流出来的饭菜。出院后,我慢慢学着坐、站、走。一天,丈夫突然看到我站起来了,开心得像个孩子,冲儿子喊:“快看,妈妈站起来了,妈妈会走路了!”

在社区开展的一次心理志愿服务活动中,心理咨询师让每人说出爱人的三大优点,“情绪稳定、有责任心、有担当”我脱口而出。借“5·20”这个特别的日子,我想对丈夫说:“我爱你!谢谢你!今生与你相伴,幸福永相随!”



妻子:胡丽斌  
年龄:35岁  
丈夫:尤毅  
年龄:34岁  
婚龄:7年

B

默默支持甘心奉献

我叫胡丽斌,在阳曲县南坡街社区工作10年。因工作原因,我经常要加班加点,没有时间照顾家庭和孩子。从进入社区工作以来,我经常接到任务随时返岗,我爱人没有一句怨言,总是默默奉献、甘心做我的支持者,还时常安慰我:“放心去忙,守护好‘大家’,就是守护我们的‘小家’。”

记得有一年“五一”劳动节,我们全家外出旅游,我突然接到社区电话,要对辖区每户商铺进行安全排查,我

告诉爱人要马上返回工作岗位。爱人没有抱怨,第一时间开车将我送回社区。排查后,我要加班整理信息,他就回家照顾孩子,为我准备午餐。类似情况时有发生,正是有了他的支持和鼓励,我才能安心工作。

我要向爱人说:“谢谢你的体谅和理解,让我全身心投身工作。茫茫人海,携手一生。未来,我们依然不忘初心,心存美好,彼此成就,相互扶持,一起相伴走下去!”

C

他们来自不同的家庭,但妻子们都有一个共同的身份——社区工作者。平日里,工作上,他们兢兢业业、默默奉献;在家里,他们是好妻子,好丈夫。他们相濡以沫、相互扶持。5月20日,在这个充满爱意的日子里,他们有许多话要对爱人说,让我们一起来听听他们的真情“告白”吧。



妻子:李美娟  
年龄:37岁  
丈夫:兰艳辉  
年龄:39岁  
婚龄:11年

C 风雨同舟更加甜蜜

我是兰艳辉,是山西水塔有限公司的一名销售经理。妻子李美娟在清徐县东湖街道清源路社区工作。我们是大学同学,走出校园后我们便步入了婚姻殿堂,组建了幸福美满的小家庭。我们是一对“80后”普通夫妇,婚后我们俩心往一处想,劲往一处使,日子蒸蒸日上,惹得旁人好生羡慕。

2019年,我不幸遭遇车祸,怀有身孕的妻子一个人挺着大肚子去做产检,劳累一天回来,还要照顾我,她常常忙到三更半夜。虽然苦和累,但她总是保持着积极乐观的心态,我就更心疼她了,常常感叹自己“成了家里的累赘”。每当这时,妻子就开导我,“瞎说啥,夫妻本就是风雨同舟,你要是心疼我呀,就赶紧好起来……”现在,我们的生活早已重新回到了正轨,一家四口的生活更加甜蜜。

在“5·20”这个充满爱意的日子里,我要和妻子大声告白:“老婆,谢谢你,你辛苦了!520最好的礼物是爱的陪伴,以后的日子里,不求轰轰烈烈,只想细水长流。”



妻子:张秀莲  
年龄:45岁  
丈夫:夏艳海  
年龄:47岁  
婚龄:21年

D

平凡守候美好常驻

时间都去哪儿了?如果说陪伴是最长情的告白,这两年,我应该是缺席最多的那位。

我叫张秀莲,在尖草坪区南寨街道朝阳社区工作。因工作原因,我不常作诗,却日夜伏案撰写各种工作材料;没有“爆表的颜值”,但永葆“心系群众”的初心。

“5·20”到了,老公,你可会怪我又一次埋案桌头?你可会在一次又一次的失约中,黯然神伤?

感谢你懂一名基层社区干部的理想信念,给予了我无怨无悔的默默支持。在这个特殊的日子里,一封“520独白”请你查收:“谢谢你的关心和理解,在这充满柴米油盐的日子里,你便是我最温暖的人间烟火气,平淡生活着,温柔相爱着。愿美好常驻心间,此生相随。”



妻子:张美娟  
年龄:43岁  
丈夫:王瑞鹏  
年龄:44岁  
婚龄:18年

E

并肩作战温馨守护

我是小店区平阳路街道汽造社区网格员,每天身着红马甲,穿梭在网格的每一个角落,为居民提供贴心的服务和帮助。无论是解答疑惑、协调矛盾,还是传递政策、排查安全隐患,我都尽心尽力,用实际行动诠释着网格员的职责和担当。

由于工作繁杂,我没时间照顾孩子,丈夫便承担起照顾孩子的责任。做饭、接送孩子上下学,为我解决后顾之忧,从无怨言。不仅如此,每当我入户排查,协调居民矛盾纠纷时,他总会一同前往。他说:“你工作时,全情投入的样子很美。”作为丈夫,他非常支持我的工作,我们俩平时也相互打气、互相帮助,有问题一起想办法,有情绪相互劝慰,并肩作战是我们彼此最温馨的守护。

有爱的家庭是温暖的、令人感动的。拥有并享有爱,会让每个人感到幸福无比。爱不仅要勇敢说出来,还要为此心甘情愿付出。希望今后的每一天都是“5·20”,愿我们每个人都被爱包围,幸福、快乐一生。

记者 周利芳

通讯员 韩蕾 田晓燕 王亮宏 文/摄